



Ozelenitveni načrti se uresničujejo

Projekt ozelenitve javnih površin v Ajdovščini in njeni okolici se pričinja uresničevati. Terenski ogledi lokacij, ki so jih spremljali tudi krajinski arhitekti in projektanti, so zaključeni. V okviru prve faze projekta pa je že v teku javno naročilo za izvajalca zasaditev po mestu.

Taja in Ivo Boscarol sta v okviru mogočnih pomladnih donacij en milijon evrov namenila ozelenitvi naše občine – ureditvi degradiranih površin, urejanju obstoječih parkov in zelenic ter zasaditvi novih zelenih površin tako po mestu, kot tudi po krajevnih skupnostih. Oba sta tesno sodelovala z ekipo, ki je pripravljala projektno nalogo, ta je izdelana in zajema območje celotne občine. Projekt urejanja je razdeljen na posamezne sklope. Ureajo se že zelene površine ob prometnih ureditvah – tako je kolesarska povezava skozi mesto že ozelenela. V ta sklop pa sodijo še ostale peš in kolesarske

povezave, tudi medkrajevne, pa drevoredi, stanovanjske ulice, večja križišča, parkirišča in podobno. Ob prometnicah in v sklopu urejanja linijskih površin se hkrati z zasaditvijo ureja tudi namakanje. Poseben sklop tvorijo zelene površine ob stavbah s programom, torej okolica šol, vrtcev, domov za starejše občane, zdravstvenih ustanov ... Pomembne so zasaditve v parkih in otroških igriščih, kamor sodi tudi urejanje rekreacijskih območij. Nato sledijo zasaditve preostalih zelenih prostorov v mestu – območje pokopališča, območja ob vodah, mestni gozdovi, območja vrtičkov ...

in zasaditve javnih površin po krajevnih skupnostih. Na željo obeh donatorjev pa se bo zasadilo še nekatere druge lokacije. Načrti za urejanje Šturskega parka so bili izdelani že pred donacijo, park se bo tako urejalo posebej.

Krajevne skupnosti so bile že pred časom zaprosene za predloge in ideje kako njihove kraje poživiti in olepšati z zasaditvami. Zaključeni so tudi že ogledi lokacij – terenske ekipe oglednikov so ob predstavnikih krajevnih skupnosti sestavljali še krajlnarka in projektantka iz biroja Pikaplus ter predstavniki občinske uprave. Na podlagi predlogov se že izdelane idejne zasnove projektov.



Želje in potrebe po naših krajih so različne. Najbolj pogosto so omenjena otroška igrišča, kjer si krajevne skupnosti želijo tudi senčila. Za tovrstne lokacije se skrbno izbira vrste dreves, grmovnic in trajnic, tudi med sadnimi vrstami. Sledijo želje po ozelenitvi športnih igrišč ter okolice pokopališč, v več krajih pa je izražena tudi želja po krajinskem urejanju spomenikov. Prav za slednje načrtovalci ozelenitev načrtujejo enotne zasaditve, ki bodo tako tudi skozi krajinsko oblikovanje povezovale obeležja. Z novimi zasaditvami pa se bo veliko urejalo tudi vaška središča in druge lokacije, kjer se po naših vaseh družijo krajani.

Odvija se tudi »papirnati« del projekta – objavljeno je javno naročilo za izvajalca zasaditev, v teku je pridobivanje potrebnih soglasij. Nekatere zasaditve so predvidene tudi na zasebnih površinah, predstavniki uprave

so že v dogovorih z lastniki. Nad projektom bdi direktorica uprave Mojca Remškar Planinc: »Pri pripravi 1. faze smo se prvič soočili s tako kompleksnim projektom ozelenitve. Predvidena je zasaditev 1.147 dreves, 463 gozdarskih sadik dreves, 1.694 grmovnic in 45.831 sadik trajnic.« Projekt pa je že v drugi fazi, prehajamo v hladnejše obdobje v letu, ko se pričinja čas, primeren za sajenje dreves in trajnic. Pri izboru rastlin je bil pomemben poudarek na medonosnih rastlinah, tako pri izboru dreves, kot trajnic, predvsem pa se bo urejalo cvetoče travnike. Razmišlja se tudi o ureditvi čebelnjaka, za katerega bi skrbelo domače čebelarstvo društvo. Projekt bo v celoti zaključen v dveh letih. Hvala Taji in Ivu Boscarolu, ki sta v sklopu donacije Občini Ajdovščina milijon evrov namenila lepšemu, bolj zelenemu izgledu in bolj zdravemu življenju v naši občini.

